



泰城花灯八成来自外地

过年商机不少,咱本地也该“分杯羹”



华丰彩灯厂制作的天颐湖花灯。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安1月30日讯(记者 赵苏炜) 近日,泰城一家大型酒店想在门口摆放花灯,但是没提前预定请不到师傅,还得去淄博采购。记者调查发现,目前泰城八成的花灯需要从外地购买或请外地师傅制作,仅有的几家生产厂和作坊也并不常年制作。

近日,泰城某大型酒店想在酒店门口布置两个大型花灯艺术品,晚上点亮还可多招揽顾客,但是由于酒店没提前

预定,淄博花灯师傅们忙得顾不上,酒店只好放弃摆花灯的念头,换成摆放其他工艺品。“我这所有的灯笼、中国结、‘福字’都是从南方进来的,泰安本地做这个的很少。”光彩大市场一家卖节庆用品的老板说。

30日,记者从岱庙景区看到,工作人员将一盏盏大红灯笼挂在长廊和树枝头。据介绍,今年岱庙景区不再布置花灯节,而是用大量灯笼和缤纷

塑料花做点缀。泰安市博物馆节庆办房主任说:“岱庙已经两年不办花灯节了,过去扎花灯专门从四川自贡请来师傅制作,都是比较大型的工艺,现成的制品进不去大门。今年的灯笼也添不少色彩,配合春节免费游园以及岱庙祈福迎春过大年系列活动,相信会吸引许多游人。”

泰安有许多花灯坊主近两年改行,不再做花灯生意。泰安华丰镇一彩灯厂的赵伟

制作花灯8年,但作花灯也只是他的副业。赵伟说:“现在干我这行的在泰安很少,而且这行受季节限制,只靠扎花灯一年下来很难维持生计。泰安花灯最大的供应来源于淄博,泰安人都从那边购买,本地供应的就会变少。泰安一些单位还会请外地师傅。淄博是省内花灯产量最多的,那里很多村民祖上就是扎花灯的,他们的作品也受到认可,扎花灯不仅需要手艺,还需要艺术创作。”

理发师忙坏了 上厕所一路小跑

本报泰安1月30日讯(见习记者 梁璐) 临近春节,许多市民为了以一个漂亮形象迎接春节,都去理发店做发型。再加上“正月里不剃头”的习俗,理发师可忙坏了,一个人一天要接待二三十名顾客,都没时间吃饭。

在东岳大街一家理发店,前来做发型的顾客非常多,理发师们忙得不可开交。工作人员古女士告诉记者:“一进腊月,顾客开始增加,从早晨8点20开门到晚上11点关门,理发师一直忙,上厕所一路小跑,吃饭也得挤时间。”在门口的沙发上,还有顾客在等。古女士说,“除了成年人来烫发,还有不少小女孩在家长的陪伴下来烫发。”

“这个时候女士做头发的比较多,快过年了,大家都想把自己打扮得漂漂亮亮的,一天差不多有一百多个顾客。再过几天单位放年假,那时候更忙,有时还要加班到晚上12点多,一天就吃一顿饭。”龙潭路一理发店工作人员柳先生介绍,他们店一天要用掉五六百条毛巾,虽然工作比较累,但是收入也多。

火车站附近一家理发店理发师张先生介绍,这段时间女士烫发、染发的比较多。再过几天,男士来理发的比较多,因为男士头发比较短,一般一个月理一次,再加上“正月里不剃头”的习俗,男士这次理发就得撑一个正月。

四川潮男扮鸟叔领大乐透1600万

混合过关显神威 我省彩友喜中竞彩17万



在济南有一家著名的竞彩店,那便是位于市中区十六里河东河村的02863投注站,2011年该店彩友投注“2串1”成功跻身百万富翁行列。1月27日,该站点再次传来喜讯,一彩友利用“混合过关”投注2串1中得奖金17万余元。喜讯传来,众多竞彩彩友羡慕不已。

这位幸运彩友毛先生(化名)是02863竞彩店的常客,最初玩彩时对竞彩一无所知,仅凭球迷的热情喜欢上了竞彩,中奖不是很多。站长王亭了解到他的情况后,便积极提供了很多建议,帮他了解竞彩玩法和投注技巧,时间一长,毛先生投注竞彩水平越来越高,玩起来也越来越游刃有余,中奖次数更是水涨船高。上个周末,毛先生看好了巴萨vs奥萨苏纳半场胜平负“胜胜”,经过分析,他认为皇马vs赫塔费、斯图加特vs拜仁两场比赛中,皇马取胜赫塔费问题不大,拜仁客场拿下斯图加特也很有把握,于是以巴萨的比赛做胆,分别与其他2场比赛混合过关组成二注2串1,并分别选择了倍投。果然不出所料,比赛结果与毛先生的分析如出一辙,他也如愿中得奖金17万多元。

“竞彩2串1 中奖很容易”这句话在竞彩彩友中间广为流传,自从竞彩推出了混合过关以后,竞彩2串1中奖变得更加容易,也让彩友们在确定竞猜场次和玩法组合时拥有了更多的选择,大大提升了中奖的机率。更多像毛先生一样的竞彩彩友们在投注时显得更加信心十足,难怪有彩友高兴地说:“有了混合过关,竞彩2串1中奖没有最容易,只有更容易!” (于彬彬)

“买彩票要平常心。”28日,四川省体彩中心,迎来了一位1600万的大奖得主。这位大奖得主确实像他自己所说,表现得非常淡定。体彩“超级大乐透”第13008期,早在2013年1月19日就已经开奖。而这位彩民,1月27日才反应过来,自己中大奖了!

双流彩民扮鸟叔领大奖
28日下午,四川省体彩中心迎来了13008期超级大乐透,全国唯一一注一等奖获得者。这位幸运彩民,获得了一等奖基本投注奖金1000万元,由于他采用了追加投注的方式,同时获得了追加投注奖金600万元,合计仅用3元获得奖金1600万元。28日,这位幸运彩民,还很潮地带上了一副鸟叔面具,出现在兑奖中心。

据了解,这位幸运彩民来自四川省双流华阳镇正西街122号,网点编号为11032的体育彩票销售店。而这已经该网点,第二次产生大奖了。据销售员周女士介绍,“上次是2007年,我们点上有彩民中了7星彩500万元。”

买彩票平常心 淡定心态对待1600万大奖
这位幸运的中奖彩民,是位不折不扣的老彩民。“体彩一开始,我就在买。一个月花100、200元。”这位幸运彩民说,“号码我每次都是机选,这次中奖的彩票也是。”据这位彩民回忆,18号当天,他像往常一样,到彩票点机选了两张彩票。19号开奖后,他也并未马上兑奖。

“我买彩票就是平常心。”该彩民说,直到27日他再次到彩票点,购买下一期的彩票,才顺便兑了一下之前的彩票。发现自己中大奖后,“陡然间还是有点儿激动。”但他很快又恢复了平静。“准备拿点儿钱来做慈善,顺便改善生活,换台车。”该彩民淡定地说。



体彩公益金资助青少年 户外体育活动营地建设

“阳光体育”是要引导青少年走到户外,享受体育的快乐。今年,国家体育总局决定2013年使用彩票公益金在全国创建24个青少年户外体育活动营地。经专家评审,日前决定河北保定华正青少年户外体育活动营地等24家单位为2013年全国青少年户外体育活动营地。

青少年户外体育活动营地是国家体育总局新时期探索适合我国国情的青少年体育活动阵地的一项举措,为的是给青少年建设更多的校外活动场所,具有示范性、探索性。

青少年户外体育活动营地满足以下四个地域条件:交通便利的自然山川、湖畔海滨等,距离中心城市不超过2小时路程,可全年开放或具有明显独特的季节性特征;具备必

要的水、电等基本生活设施,周边有可供参观学习的历史文化景观或工农业生产基地;拥有可同时安扎200个左右露营帐篷的开阔地带;远离滑坡、巨浪、山洪等自然灾害的安全区域。同时,营地要由活动区、露营区、服务区三个区域构成。活动区要能同时开展如攀岩、拓展训练、山地自行车、定向越野等8个以上户外活动项目;露营区要能同时满足400人左右(安扎200个双人帐篷)露营;服务区要能提供户外活动必需物品的租赁及相关服务。

青少年户外体育活动营地的资助资金从体育彩票公益金中支付。每个“营地”一次性资助资金80万元,国家、省(区、市)两级体育彩票公益金按照一定的比例共同投入。(国家体育总局)

体彩高频“11选5”玩法 任选六:选6中5几率大

体彩高频游戏“11选5”有一个十分显著的特点——“2元也能买复式”,即:2元钱可以购买6-8个号码。

“任选六”游戏是从1-11中任选6个号码进行投注,选中全部5个号码即中奖,单注奖金90元。“任选六”即2元购买6个号码,只要选中5个奖号

即可中奖,可采用单式、复式、胆拖投注。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择2-3个);②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择2组二连号或三连号)。